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Feestelijke opening 
Donderdag 21 maart was het groot feest bij ons op Kindercampus Joseph. Voor de leerlingen waren er die dag leuke muzikale workshops met als afsluiting een spetterend optreden met alle leerlingen op het schoolplein. En wat zag het er leuk uit met alle gekleurde shirts!!!  Aansluitend vond de opening van het nieuwe gebouw plaats. De officiële opening werd verricht door Jeanet van der Laan, wethouder van Onderwijs en Adri de Roon, oud-wethouder van Onderwijs. De leerlingen van groep 8 verzorgden een rondleiding voor de genodigden, waarbij ze enthousiast vertelden wat ze zo leuk vinden aan ons nieuwe gebouw. Ook werd door een aantal leerlingen een muzikaal intermezzo verzorgd en was er een heuse turndemonstratie.
We kijken terug op een mooie en geslaagde dag.

Voor foto’s verwijzen wij u naar de site van Blik op Lisse.

Gevonden 
Afgelopen week is er op het schoolplein een wit fietsje gevonden. Is dit fietsje van uw kind, laat het ons dan even weten.  
Parkeerplaats 
In verband met de verkeersveiligheid verzoeken wij u dringend om rekening te houden met de aangegeven rijrichting op de parkeerplaats. 
Afsluiting schoolproject
Op woensdag 20 maart was de afsluiting van het schoolproject ‘Bouw’. Wat leuk dat er zoveel ouders en andere belangstellenden waren om de werkstukken van de kinderen te bewonderen. Dit is echt voor herhaling vatbaar.
Verkeersexamen 
Op donderdag 4 april en maandag 8 april is het theoretische en praktische verkeersexamen voor de leerlingen van groep 7. We wensen de leerlingen veel succes!
Open huis
Zaterdag 30 maart van 11.00 – 13.00 uur is het Open Huis bij ons op Kindercampus Joseph. Echt iedereen is die dag van harte welkom om ons prachtige nieuwe pand te komen bewonderen.
Hoort zegt het voort!

Het team van Kindercampus Joseph wenst u een heel fijn weekend.
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