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Plusklas
Na maanden intensief onderzoek en overleg hebben de directies van de Willibrordschool, de Klarinet, de Lisbloem en Kindercampus Joseph besloten om in Lisse te starten met een Bovenschoolse Plusklas. We hebben hiervoor de expertise ingehuurd van Jacqueline Fahrner (OnderwijsAdvies). Zij heeft in andere plaatsen al ervaring opgedaan met het opzetten en werken met een dergelijke plusklas. Voor de leerlingen die deel gaan nemen aan deze Plusklas is het doel dat zij vaardigheden vergroten op het gebied van onderzoekend leren, hun metacognitieve vaardigheden vergroten, ervaring opdoen met “hogere orde denken” en dat zij kunnen sparren met gelijkgestemden. 

Na de meivakantie starten we met een pilot op onze locatie Kindercampus Joseph. 

Er wordt gewerkt in twee groepen: groep 4-5 en groep 6-7. 

Na overleg tussen de leerkracht en de intern begeleider is de keuze gemaakt welke leerlingen gaan starten in de pilotgroep. 

Na afloop van de pilot vindt een evaluatie plaats en wordt bepaald of na de zomervakantie verder wordt gewerkt met een Plusklas en hoe deze wordt ingericht. Dan wordt opnieuw bepaald welke leerjaren en leerlingen hiervoor in aanmerking komen.
Oplevering oude locatie
Sinds dinsdag 23 april is het beheer van onze oude school weer terug bij de gemeente. De omwonenden ontvingen deze week een brief met informatie over de stand van zaken m.b.t. de woningbouwplannen voor betreffende locatie. Deze brief treft u aan, als bijlage van dit bulletin. 
Koningsspelen
Vrijdag 26 april staat in het teken van de Koningsspelen. Alle leerlingen zullen deze dag deelnemen aan sport en spelactiviteiten. Informatie over het programma heeft u reeds ontvangen. Het wordt vast een gezellige sportieve ochtend.
Facebook
Sinds kort zijn wij als Kindercampus Joseph ook actief op social media. Via Facebook kunt u ons vinden onder de naam: Kindercampus Joseph. Leuke nieuwtjes en foto's van uitstapjes worden hier op geplaatst. Uiteraard volgens de wet van de AVG. 

Wanneer u ons een 'like' geeft, ziet u automatisch wat er zoal geplaatst wordt.
Fotograaf 
Dinsdag 14 en woensdag 15 mei komt de schoolfotograaf bij ons op de Kindercampus. De informatie hierover heeft u recent ontvangen.
Schoolplein
We zien dat de kinderen genieten van ons prachtige schoolplein. Ook na schooltijd en in het weekend spelen kinderen hier met veel plezier. De laatste tijd hebben we helaas last gehad van vandalisme. Mocht u hier getuige van zijn, wilt u dan desbetreffende personen aanspreken op hun gedrag. Zo zorgen we er met elkaar voor dat ons schoolplein een fijne en veilige speelplek blijft. Hartelijk dank hiervoor!
Meivakantie 
Maandag 29 april tot en met vrijdag 10 mei is de school gesloten vanwege de meivakantie. We wensen iedereen een hele fijne en zonnige vakantie en zien de kinderen graag weer uitgerust terug op maandag 13 mei.
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