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Carnaval
Dinsdag 5 maart gaat de bovenbouw naar de ijsbaan in Haarlem om te schaatsen. Helaas zijn er voor een paar groepen (groep 6-7 en 7a) nog te weinig ouders die kunnen rijden. Wilt u ons helpen? Ook opa’s, oma’s, ooms, tantes of andere bekenden zijn natuurlijk van harte welkom om te rijden en om mee te schaatsen. Dan gaan we er met z’n allen een gezellige schaatsochtend van maken.
Officiële opening Kindercampus Joseph 
Donderdag 21 maart is de feestelijke opening van Kindercampus Joseph. De opening van het gebouw zal namens de gemeente worden verricht door Jeanet van der Laan, wethouder van Onderwijs en Adri de Roon, oud-wethouder van Onderwijs.
Voorafgaand aan de opening is er voor de leerlingen op deze dag een leuk programma.

Nadere informatie ontvangt u binnenkort.

Schoolviering
De schoolviering van woensdag 20 maart gaat vanwege alle drukte, helaas niet door. Op deze dag is om 11.45 uur de afsluiting van het schoolproject ‘Bouw’. U kunt dan samen met uw kind(eren) de werkstukken bewonderen van het project die tentoongesteld staan in alle lokalen.
U ontvangt hier binnenkort een uitnodiging voor.
Aanvangstijd school
Met ingang van maandag 4 maart is voor alle groepen de inlooptijd van de school van 8.15 uur tot 8.30 uur geworden. We verzoeken u vriendelijk om ervoor te zorgen dat uw kind ruim op tijd in het lokaal aanwezig is, zodat de lessen om 8.30 uur kunnen beginnen. Het is overigens niet de bedoeling dat tijdens de inlooptijd, de leerlingen buiten op het schoolplein blijven. Er is in die tijd namelijk geen toezicht.
Open huis
Zaterdag 30 maart van 11.00 – 13.00 uur is er Open Huis bij ons op Kindercampus Joseph. Iedereen is die dag van harte welkom om ons prachtige nieuwe pand te komen bewonderen.
Hoort zegt het voort!

Vakantie 
Het team van Kindercampus Joseph wenst u een hele fijne voorjaarsvakantie. 
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